

РЕЗОЛЮЦИЯ

4-й Молодёжной научно-практической конференции

Четвёртая открытая молодежная научно-практическая конференция (далее – МНПК-2019), проходившая с 10 по 13 июня на базе отдыха ФИЦ ИПФ РАН «Варнавино» <http://varnavino.ipfran.ru>, собравшая 62 представителя из академических институтов и ВУЗов 11-ти регионов Российской Федерации, заслушав и обсудив доклады в трёх секциях, постановила:

- потребовать от Правительства РФ выполнения Указа №599 от 7 мая 2012 года Президента РФ в полном объёме;
- потребовать от Президента РФ изменить Указ №597 от 7 мая 2012 года Президента РФ п.1, пп а), позиция 5), практика применения которого привела к дискриминации в оплате труда научных сотрудников академических научных учреждений по территориальному признаку;
- потребовать от Президента РФ изменить Указ №597 от 7 мая 2012 года Президента РФ, включив в обозначенный Указ, наряду с научными сотрудниками, также инженерно-технический персонал и научных руководителей, участвующих в научно-исследовательской работе;
- потребовать от Министерства науки и высшего образования РФ в срок до 1 октября 2019 года заключить межотраслевое соглашение с профсоюзами, представляющими работников научных организаций, подведомственных министерству;
- предложить Правительству РФ создать единую тарифную сетку оплаты труда для работников бюджетной сферы;
- направить настоящую резолюцию Президенту РФ, в Правительство РФ и в Центральный совет профсоюза работников РАН.

Председатель МНПК-2019, к.ф.-м.н.



Седов А.С.

Секретарь МНПК-2019, к.э.н.



Кадомцева М.Е.

РЕЗОЛЮЦИЯ

4-й Молодёжной научно-практической конференции

Четвёртая открытая молодежная научно-практическая конференция (далее – МНПК-2019), проходившая с 10 по 13 июня на базе отдыха ФИЦ ИПФ РАН «Варнавино» <http://varnavino.ipfran.ru>, собравшая 62 представителя из академических институтов и ВУЗов из 11-ти регионов Российской Федерации, заслушав и обсудив доклады в трёх секциях, постановила:

- рекомендовать профсоюзным организациям активизировать работу с советами молодых учёных и специалистов;
- выдвинуть для участия в работе российского бюро Всемирной федерации научных работников (ВФНР) Богданова А.В. (г. Казань), Бубнова Г.М. (г. Н.Новгород), Кадомцеву М.Е. (г. Саратов);
- поручить председателю оргкомитета конференции направить от имени конференции обращение к Министру науки и высшего образования РФ М.М. Котюкову по вопросу достройки дома служебного жилья для молодых научных сотрудников, расположенного на территории ИФМ РАН (текст обращения прилагается);
- настоящую резолюцию направить в Министерство науки и высшего образования РФ и в Центральный совет профсоюза работников РАН.

Председатель МНПК-2019, к.ф.-м.н.

Секретарь МНПК-2019, к.э.н.

*А.С. Седов
М.Е. Кадомцева*

Седов А.С.

Кадомцева М.Е.

Уважаемый Михаил Михайлович!

Мы, молодые научные сотрудники нижегородских институтов Российской академии наук, подведомственных Минобрнауки России, обращаемся к Вам по чрезвычайно важному для нас вопросу – жилищному.

Трудовые коллективы институтов Нижнего Новгорода с большим воодушевлением восприняли известия о начале строительства служебного жилого дома для молодых ученых и специалистов Российской академии наук в рамках ФЦП ««Жилище» на 2011-2015 годы».

Строительство вышеуказанного жилого дома для молодых ученых и специалистов РАН было начато в 2014 году на территории земельного участка Института физики микроструктур Российской академии наук, вошедшего в 2016 году в состав Федерального исследовательского центра Института прикладной физики Российской академии наук, подведомственного с 2018 года Минобрнауки России.

С мая 2015 года по май 2017 года строительство этого объекта было заморожено.

С мая 2017 года по настоящее время строительство этого объекта продолжает Федеральное казенное учреждение «Дирекция единого заказчика по строительству, капитальному и текущему ремонту» (ФКУ «ДЕЗ СКиТР»). Согласно Приказу Минобрнауки России от 27.12.2018 г. № 1292, ввод в эксплуатацию дома планируется в текущем году. При этом в течение этого года на строительной площадке не ведётся никаких строительных работ. Мы выражаем глубокую обеспокоенность тем, что сроки ввода в эксплуатацию служебного жилья для молодых сотрудников снова переносятся.

Нам известно, что на сегодняшний день основными нерешенными проблемами этого строительства являются:

- неурегулированная с 2015 года задолженность подрядчика перед заказчиком в размере 9,274 млн. руб.;
- отсутствие актуальных технических условий подключения указанного дома к сетям газоснабжения.

В связи с этим, исполнение указанных в Приказе Минобрнауки России от 27.12.2018 г. № 1292 сроков ввода в эксплуатацию дома в этом году представляется невозможным.

Просим Вас незамедлительно оказать содействие в решении указанных проблем и принять меры для скорейшего ввода дома в эксплуатацию.

От имени и по поручению участников МНПК-2019

Председатель оргкомитета МНПК-2019, к.ф.-м.н. *Н.у.* Седов А.С.

Секретарь МНПК-2019, к.э.н. *Гагарин* Кадомцева М.Е.